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Tisztelt Megyei Közgyűlés! 
 
 
A testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, az átruházott hatáskörök 
gyakorlásáról és egyes közgyűlési határozatok végrehajtásáról a következőkben adok számot, 
illetve tájékoztatást. 
 
 
Tisztelt Megyei Közgyűlés! 
 
Két civil szervezet, a Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesület (2800 Tatabánya, Erőmű tér 7/a), 
és az United Way-Vértes Vidéke Alapítvány (2800 Tatabánya, Kodály tér 2/a.) vezetője 
fordult a megyei önkormányzat felé együttműködési megállapodás kötése érdekében. Kérésük 
indoka az volt, hogy a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium által 2012. évben 
meghirdetett Civil Információs Centrum címbirtokossági pályázatára szeretnének pályázni. A 
beadandó anyaghoz lenne szükség az együttműködési szándéknyilatkozatra, mely egy 
formanyomtatvány, de a tartalma igény szerint módosítható. Mivel a civil szervezetekre a 
jövőben is támaszkodni szeretnénk, illetve a közeljövőben amúgy is számba vennénk a 
jelenleg fennálló együttműködési megállapodásainkat, így a két szervezet kérését teljesíteni 
javasolom. Az aláírt megállapodás egy előzetes szándéknyilatkozat, mely csak a pályázat 
elbírálása után fog hatályosulni és csak azzal a civil szervezettel, mely a Civil Információs 
Centrum címet elnyeri. Ezt követően pedig az együttműködés a szervezet és a megyei 
önkormányzat közötti információáramlást szolgálná, mely a területfejlesztési, és koordinációs 
feladatainkat is segíthetné. 
Kérem tehát a tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslat melléklete szerinti tartalmú 
szándéknyilatkozatokat kösse meg a civil szervezetekkel, és hatalmazzon fel azok aláírására. 
 
 
A dunaszentmiklósi Német Nemzetiségi Önkormányzat azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy 
a 2012. évi „Vendégségben a Múzeumban” programsorozat házigazdájaként szeretnének a 
községről és a templomról egy leporellót készíteni. Ennek költsége előreláthatólag 30.000,-Ft 
lesz. A kérés a leporelló elkészítésének támogatására vonatkozik. Kérem a tisztelt Közgyűlést, 
hogy támogassa 30.000.-Ft értékben a nemzetiségi önkormányzatot azzal, hogy a támogatás 
módjáról később határozhassak. 
 
 
Területfejlesztési információk: 
1. A márciusi közgyűlés óta eltelt időszakban 3 önkormányzat (Tata, Kisbér, és a megyei 
önkormányzat jogutódaként a Megyei Intézményfenntartó Központ) kezdeményezte a 
támogatási szerződéseik aktualizálását adószám, statisztikai számjel és számlavezető bank 
változása miatt. A TFC és TRFC pályázatok esetében ez nem jár szerződésmódosítással, a 
változás bejelentő lapot - a 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 25.§. (7)-(8) bekezdése 
értelmében - csupán a szerződéshez kell csatolni, és a továbbiakban azzal együtt kezelendő.  
 
Önkormányzat 
megnevezése 

Fejlesztés megnevezése Előirányzat Támogatási szerződés száma 

Megyei 
Intézményfenntartó 
Központ 

Általános Iskola, Spec. 
Szakisk., Diákotthon és 
Gyermekotthon 
rekonstrukciója 

2005. évi 
TRFC 

TRFC/KD/t/1100002/2005 
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Tata Szennyvíz-
csatornahálózat bővítése 

2000.évi 
TFC 

110002520C 

Tata Szennyvízcsatornahálózat 
bővítése II.részterület 

2000. évi 
TFC 

110002420C 

Tata Ipari park - ívóvízhálózat 
kiépítése 

2000. évi 
TFC 

110001520C 

Tata Agostyán városrész 
csatornázása 

2001. évi 
TFC 

110001601C 

Tata Kocsi úti ipartelep 
szervizút kiépítése, 
csomópont kialakítás 

2001. évi 
TFC 

110001301C 

Tata Május 1. úti körforgalom 
kiépítése 

2001. évi 
TFC 

110001701C 

Tata Eötvös J. Gimnázium 
homlokzat felújítása 

2005. évi 
TRFC 

TRFC/KD/t/1100019/2005 

Kisbér Fehérvári út felújítása 2009. évi 
HÖF-
TEÚT 

110002709U 

Kisbér  hántai orvosi rendelő 
építése 

2009. évi 
HÖF-
CÉDE 

110002109D 

Kisbér Angol park felújítása 2008. évi 
HÖF-
CÉDE 

110001308D 

 
A megyei önkormányzat SZMSZ-ének módosításáig - mivel e módosítási igények nem 
érdemiek voltak, csupán az adatokban történő átvezetésekre szolgáltak - a módosítási 
szerződéseket a közgyűlés elnöke írta alá, mint a Területfejlesztési Tanács jogutódjának 
hivatalos képviselője. 
 
2. Megkezdődött Bársonyos-Kerékteleki–Bakonyszombathely települések közös 
szennyvízelvezetési projektjének megvalósítása 5,5 milliárd forint uniós támogatás 
bevonásával. Az összegyűjtött szennyvíz Bakonyszombathely meglévő és a projekt keretében 
kibővített szennyvíztisztítójára kerül. 

3. A megvalósítás szakaszába lépett Tárkány-Ete-Csép szzenyvízcsatornázásnak és 
tisztításának közös megoldása. 1,2 milliárd forintból megvalósuló beruházás 83 százalékát 
támogatásból, európai uniós és hazai forrásból fedezik. A tervek szerint 2014 nyarára készül 
el a teljes beruházás. 

4. Megkezdődött a Kenyérmezei és Unyi patak visszatöltésezése a térség árvízi biztonságának 
növelése érdekében. A vízügyi igazgatóság által elnyert több mint 2 milliárd forint támogatás 
segítségével a 2005-ben átadott Tokod-Tát elkerülő út, mint árvízvédelmi töltés védelmi 
rendszere egészül ki.  

5. A megyei önkormányzati hivatal benyújtotta az ETT-2011-0042 sz. pályázat keretében 
elnyert 1,7 M Ft felhasználásának elszámolását a Wekerle Sándor Alapkezelőnek. A pályázat 
a Rába-Duna-Vág EGTC megalakításához szükséges költségek finanszírozására került 
benyújtásra.  
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6. Négyoldalú megállapodás (Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium - Wekerle Sándor 
Alapkezelő – Megyei Önkormányzat - Rába-Duna-Vág EGTC) aláírásával megteremtődött a 
lehetősége az ETT-2011-0025 sz. pályázaton elnyert, még fel nem használt 12. 368.524,- Ft 
támogatás engedményezésének, és ezzel a pályázatban vállalt kötelezettség átruházásának a 
Rába-Duna-Vág EGTC részére. A megyei önkormányzat által elnyert támogatás az EGTC 
működési kiadásainak támogatását célozza 2012. május 31-ig. Az átadás-átvételre 2012. 
március 28-án került sor. 

7. Megjelent az egyes területfejlesztési és önkormányzati fejlesztési célokat szolgáló hazai 
támogatási előirányzatokról szóló kormányrendeletek módosításáról szóló 35/2012 (III. 9.) 
Korm. rendelet, amely érinti a megyei területfejlesztési tanácstól megörökölt területfejlesztési 
támogatási szerződések állományát. A jogszabály a fenntartási kötelezettség időtartamát 
egységesen 5 évben rögzítette azon támogatások esetében, ahol kizárólag fenntartási, 
üzemeltetési, szolgáltatási és karbantartási kötelezettséget vállalt a támogatott. Azon projektek 
kapcsán ahol már eltelt az 5 év, záróellenőrzés alapozza majd meg a szerződések 
lezárhatóságot. 376 szerződést kell az új szabályozás alapján megvizsgálni. Az előzetes 
vizsgálatok szerint ~ 20 szerződés marad érvényben, így ~356 pályázat zárását kell 
megszervezni és lefolytatni az év folyamán a hivatalnak. 
 
8. A Nemzetgazdasági Minisztérium Tervezéskoordinációért Felelős Államtitkára 2012. 
március 26-án levélben fordult a megyei önkormányzatok elnökeihez, amelyben jelezte, hogy 
megkezdték a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal közreműködésével az új Országos 
Fejlesztési Koncepció (OFK) és az Országos Területfejlesztési Koncepció (OTK) 
kidolgozását. Az OFK a nemzeti célok meghatározását, az ágazati célokat és azok 
összehangolását tartalmazza, az OTK a nemzeti területi célok meghatározását és a megyei 
célok megjelenítését és összehangolását teremti meg. A dokumentumok célja a hazai 
fejlesztési célok és igények integrálása, területi vonzatainak, aspektusainak meghatározása a 
2014-2020 közötti európai uniós tervezési és költségvetési időszak operatív programjainak 
megalapozásához.  
A megkeresés egyben előzetes felmérést is kezdeményezett a megyék stratégiai igényeinek, 
céljainak, elképzeléseinek megismerése érdekében. Komárom-Esztergom megye gazdasági, 
társadalmi helyzetének elemzését, valamint az érvényben lévő megyei területfejlesztési 
koncepció alapján a megye jövőképét és fejlesztési prioritásait tartalmazó dokumentációt, a 
területfejlesztési vonatkozású megyei tervekkel együtt 2012. április 12-én megküldtük a 
tárcának. A felterjesztésben jeleztük, hogy az új megyei területfejlesztési koncepció készítése 
kapcsán ezek a célkitűzések, prioritások módosulhatnak, ezért kértük a folyamatos egyeztetés 
lehetőségét. Ezen túl a minisztérium segítségét is kértük, hogy a területi tervezéshez 
szükséges források terén helyezzék a megyei önkormányzatokat helyzetbe, annak érdekében, 
hogy a területi tervek minél hamarabb elkészülhessenek. 
 
9. A Vág- Duna-Ipoly EGTC közgyűlése 2012. március 20-i ülésén Nagy Gabriellát és Simon 
Gézát választotta meg a Csoportosulás Felügyelő Bizottságába. A bizottság 2012. április 19-
én tartotta első ülését, melyen megválasztotta elnökét, Simon Géza személyében. 
 
10. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló – 
többször módosított – 1/2011. (I. 27.) számú önkormányzati rendelet módosításáról és 
kiegészítéséről szóló 5/2012. (III. 29.) számú önkormányzati rendelet, és a Komárom-
Esztergom Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló – többször 
módosított – 6/2007. (III. 29.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/20120. 
(III. 29.) számú önkormányzatai rendelet Honlapon történő közzétételéről gondoskodtunk. 
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Területrendezési információk: 
2012. április 17-én a Közgyűlés elfogadott munkaterve szerint lezajlott 2011. december 15-én 
elfogadott megyei területrendezési terv tárgyában tartott közmeghallgatás. A megjelentek (31 
település és két, településrendezéssel foglalkozó cég képviselői) két szakmai előadást 
hallhattak. A területrendezési terv felépítéséről, és a településrendezéssel való összefüggéséről 
Koszoru Lajos, a megyei területrendezési tervet készítő Város-Teampannon Kft. vezető 
tervezője, a terv térinformatikai feldolgozásáról, és az internetes felület használatáról pedig 
Oláh Attila, az ESRI Magyarország Kft. ügyvezetője beszélt. A megjelent 31 település 
képviselői személyesen vehették át a megyei területrendezési tervről készült digitális, 
szerkeszthető állományokkal kiegészített adatszolgáltatást tartalmazó cd-t. A többi település 
számára április folyamán postázásra kerül az anyag. 

 
Településrendezési információk: 
Március 14. és április 18. között 3 település kezdeményezett településrendezési terv 
módosítást. Közülük két esztergomi terület (Esztergom Hegyvidék és Esztergom Déli 
városrész) az előzetes véleményezési eljárás szakaszában van, két város pedig (Oroszlány és 
Tata) egy-egy részterületére az Étv. 9/A § alapján egykörös eljárásban kértek véleményt. 
Ezekben az esetekben a településszerkezeti tervben meghatározott terület-felhasználás nem 
változik, hanem a helyi építési szabályzat előírásain kívánnak módosítani.  

Három település (Bakonysárkány, Naszály és Tarján) az előző időszakban történt előzetes 
véleményezési eljárás alapján kidolgozott szabályozási tervének és helyi építési 
szabályzatának anyagára kéri az Étv. 9.§. (3) szerinti vélemény megadását.  

A folyamatban lévő településrendezési terv módosítások között a Komárom-Esztergom 
Megye Területrendezési Szabályzatáról szóló 22/2005. (IX. 29.) számú önkormányzati 
rendelettel elfogadott megyei területrendezési tervvel ellentétes fejlesztési – módosítási 
szándékok nem jelentek meg. 
 
 
HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA  
 
A 170/2011. (VII. 14.) számú közgyűlési határozat döntött arról, hogy egyszeri vissza nem 
térítendő támogatást nyújt a Komárom-Esztergom Megyei Szakképzés-szervezési Társulás 
munkaszervezetének működési költségeihez 2.500.000,- Ft értékben a Megyei Önkormányzat 
2011. évi költségvetésében szereplő intézményi általános tartalék terhére. 
A fentiekről szóló megállapodásban a Társulás vállalta, hogy a támogatás felhasználásáról a 
Megyei Önkormányzat felé írásban elszámol. 
A Társulás által benyújtott mellékelt dokumentum tartalmazza a támogatás felhasználásáról 
szóló elszámolást. 
 
A 7/2012.(I.26.) számú közgyűlési határozat 1. pontja alapján az önkormányzat és hivatal 
2012.03.31-én fennálló kötelezettségállományának alakulásáról az alábbiak tájékoztatást 
adom: 
Önkormányzat: 
Minden határidős fizetési kötelezettségünknek eleget tettünk, lejárt tartozásunk nincs. Az 
adósságot keletkeztető fizetési kötelezettségeket megalapozó szerződések, megállapodások 
pénzügyi teljesítés tekintetében igazodnak az önkormányzat költségvetési támogatásának 
folyósításához, havi 1/12 mértékhez. 
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Hivatal: 
Minden határidős fizetési kötelezettségünknek eleget tettünk, lejárt tartozásunk nincs. Az 
adósságot keletkeztető fizetési kötelezettségeket megalapozó szerződések, megállapodások 
pénzügyi teljesítés tekintetében igazodnak az önkormányzat költségvetési támogatásának 
folyósításához, havi 1/12 mértékhez. 
2012. 01-03. hó közötti időszakban nem érkezett be számla ingatlan (Fő tér 4. alatti, tulajdoni 
hányad) üzemeltetési költség címén, a költségvetésben meghatározott arányos pénzügyi 
fedezet rendelkezésre áll. 
 
A 35-36/2012. (III.29.) számú közgyűlési határozatokkal a Megyei Közgyűlés március 29-i 
ülésén elfogadta a megye sporttámogatási szerződéseiről szóló határozatát. Ennek értelmében 
a KEM SZÖSZ nyolcszázezer forint, a Megyei Diáksport Tanács egy millió vissza nem 
térítendő támogatásban részesül a 2012-es évben. A megyei önkormányzat feladata a 
megyében tevékenykedő sportszövetségek működésének támogatása, valamint a megyei 
versenyrendszerek kialakításának, lebonyolításának segítése. E két szerződés aláírására került 
sor, április 17-én, a Megyeháza Dobroszláv termében. 
Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke az ünnepélyes aktust megelőzően elmondta, 
annak ellenére, hogy a megye feladatai január elsejével alapjaiban megváltoztak, a 
Sporttörvény továbbra is kötelező feladatként írja elő a megyei diáksport támogatását. Az 
utánpótlás nevelésnek, a diáksportnak elkötelezett támogatója a megye vezetése, s az eddig jól 
működő kapcsolatot egy nemzetközi alap létrehozásával kívánják kiszélesíteni, melyről a 
közgyűlés következő ülésén fog dönteni - hangzott az ígéret. 
Tompa Andor, a Megyei Diáksport Tanács elnöke megköszönte a támogatást, mely a 16 
milliós költségvetésű szervezetnek nagy segítség. Mint az Olimpiai Edzőtábor vezetője 
elmondta, hogy Magyarországon a sporttámogatások olimpia centrikusak, de tudni kell azt, 
hogy utánpótlás nevelés nélkül nincs élsport sem. 
Horváthy Lóránt a KEM SZÖSZ elnöke, a mai bizonytalan világban az egyik fix pontnak 
nevezte a megyétől kapott támogatást. A másik olyan támogatás, melyre számíthatnak évről 
évre a Rajna-Pflaz tartománnyal két évtizede kötött együttműködésnek köszönhető. A 
nemzetközi kapcsolatok erősítését a sportvezető is kitörési pontnak véli. 
 
 
A felelősök a következő közgyűlési határozatokban előírt feladatokat végrehajtották, 
eleget tettek tájékoztatási kötelezettségüknek: 
 
26/2012.(III. 29.) sz. KH. Aláírásra került a Kultsár István Szakközépiskola 
 és Szakiskolával kötendő támogatási szerződés az 
 Euro-Jugend találkozó kapcsán 
 
27/2012.(III. 29.) sz. KH. Aláírásra került a Kielicében megrendezésre 
 kerülő IX. Nemzeti Vezető Tanári Fórumon való 
 részvételre szóló támogatói szerződés 
 
30/2012. (III. 29.) sz. KH. Megtörtént a Szervezeti és Működési Szabályzat 
 egységes szerkezetbe foglalása. 
 
33/2012. (III. 29.) sz. KH. A 2012. évi munkatervet az SZMSZ-ben 
 rögzítettek szerint valamennyi érintetthez 
 eljuttattuk, egyidejűleg a megyei önkormányzat 
 hivatalos honlapján is közzé tettük.  
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BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE  
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
- Egészségügyi, Szociális és Nemzetiségi Bizottsága március 26-ai ülésén a következő 

előterjesztéseket vitatta meg: 
  

– Tájékoztató a Komárom-Esztergom Megyei Területi Kisebbségi Önkormányzatok 
2011. évi működéséről (3) c. közgyűlési előterjesztés  
– Együttműködési megállapodások kötése a megyei nemzetiségi önkormányzatokkal c. 
közgyűlési előterjesztés  
– A 2012. évi munkaterv megállapítása c. közgyűlési előterjesztés 

 
 
- Művelődési, Oktatási, Nemzetközi és Idegenforgalmi Bizottsága március 26-ai ülésén 

– megosztott szavazással - a következő közgyűlési előterjesztést tartotta tárgyalásra 
alkalmasnak: 

 
– Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló 
átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
– A bizottság ezen kívül a következő előterjesztéseket tárgyalta meg: 
– A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 6/2007. (III. 29.) számú önkormányzati rendelet módosítása 
– a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 6/2007. (III. 29.) számú önkormányzati rendelet módosítása” 
– közgyűlésnek „A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal ügyrendjének 
felülvizsgálata 
– „Velence Térségi Fejlesztési Tanács továbbműködtetése és tag delegálása” t 

 
- Pénzügyi, Gazdaságfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága március 26-ai ülésén 

részletesen megtárgyalta a „Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb 
eseményeiről, beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról” tárgyú előterjesztést, a 16/2012 (III.26.) PGK határozattal 6 
igen szavazattal és 2 tartózkodással elfogadta. 
- 17/2012 (III.26.) PGK határozattal közgyűlési elfogadásra javasolja a „Az 

önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása” tárgyú előterjesztést. 
- 18/2012 (III.26.) PGK határozattal 6 igen szavazattal és 2 tartózkodással elfogadásra 

javasolja a „Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (III. 
29.) számú önkormányzati rendelet módosítása”tárgyú előterjesztést. 

- 19/2012 (III.26.) PGK határozattal 6 igen és 2 nem szavazattal elfogadásra javasolja a 
„A KEM Önkormányzati Hivatal ügyrendjének felülvizsgálata”tárgyú előterjesztést. 

- 20/2012 (III.26.) PGK határozattal 6 igen és 2 nem szavazattal elfogadásra javasolja a 
„A 2012. évi munkaterv elfogadása”tárgyú előterjesztést 

- 21/2012 (III.26.) PGK határozattal 6 igen és 2 nem szavazattal elfogadásra javasolja a 
„Velence Térségi Fejlesztési Tanács továbbműködtetése és tag delegálása”tárgyú 
előterjesztést.    

- 22/2012 (III.26.) PGK határozattal 5 igen 1 nem szavazattal közgyűlési elfogadásra 
javasolja a Komárom-Esztergom Megyei Sportszövetségek Szövetségének 
támogatására vonatkozó megállapodást.   
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- 23/2012 (III.26.) PGK határozat 7 igen és 1 nem szavazattal közgyűlési elfogadásra 
javasolja a Diáksport Tanács támogatására vonatkozó, megállapodást.  

- 24/2012 (III.26.) PGK határozattal egyhangúlag közgyűlési elfogadásra javasolja a 
kéményseprő-ipari közszolgáltatási pályázat kiírásáról szóló előterjesztést és 
határozati javaslatot. 

- 25/2012 (III.26.) PGK határozattal 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással közgyűlési 
elfogadásra javasolja „A Komárom-Esztergom Megyei Területi Kisebbségi 
Önkormányzatok 2011.  évi működéséről (3) „ tárgyú előterjesztést.   

- 26/2012 (III.26.) PGK határozattal 5 igen szavazattal és 3 tartózkodással közgyűlési 
elfogadásra javasolja „Az együttműködési megállapodások kötése a megyei 
nemzetiségi önkormányzatokkal „ tárgyú előterjesztést.   

 
- Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottsága áprilisi ülésén véleményezte és közgyűlési 

tárgyalásra egyhangúlag alkalmasnak tartotta  
 

1. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének 
módosítása 
2. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 6/2007. (III. 29.) számú önkormányzati rendelet módosítása 
tárgyú rendelet tervezeteket. 
 
Ugyancsak megvitatta és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta a bizottság  
3. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal ügyrendjének felülvizsgálata 
4. A 2012. évi munkaterv elfogadása 
5. Sporttámogatási szerződések 
6. Együttműködési megállapodások kötése a megyei nemzetiségi önkormányzatokkal 
című előterjesztéseket. 

 
Információ a későbbiekben megrendezésre kerülő bizottsági ülésekről 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságai április 23-án tartják soron következő 
üléseiket. Az ülésekről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 
 
Tisztelt Megyei Közgyűlés! 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti egységei 
biztosították a bizottságok működésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett 
munkájukról a következők szerint adnak tájékoztatást: 
 
Elnökség 
 
2012. március 26. 
17:00 A Komárom-Esztergom Megyei Labdarúgó Szövetség elnökségi ülésén részt vett 
Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  
Helyszín: Megyeháza, Tatabánya 
 
 
2012. március 28. 
10:00 A Polgármesterek a Falukért Egyesület soros ülésén részt vett Popovics György, a 
megyei közgyűlés elnöke.  
Helyszín: Jókai Mór Művelődési Ház, Héreg 
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16:00 A „Magyar-Lengyel Barátság Napi megemlékezésén” részt vett Simon Géza, a megyei 
közgyűlés alelnöke.  
Helyszín: KEM Levéltár, Esztergom 
 
17:00 „Tatabánya egykor és ma – Várostörténet fényképeket” Dallos István kiállításának 
megnyitóján részt vett Dr. Péntek Péter megyei főjegyző.  
Helyszín: Kölcsey Ferenc Általános Iskola, Tatabánya 
 
 
2012. április 01.  
08:00 Az 5. Kistérségi Sportgálán – az Országos Utánpótlás Labdarúgótorna 2002-es 
korosztály részvételével – részt vett Dr. Balogh Zoltán bizottsági elnök.  
Helyszín: Dobó Katalin Gimnázium, Esztergom 
 
 
2012. április 04.  
10:00 „Nyílt nap a turizmusról és vendéglátásról” című rendezvényen részt vett Simon Géza, 
a megyei közgyűlés alelnöke.  
Helyszín: Parlament, Felsőházi ülésterem  
 
 
2012. április 06. 
11:00 A „Tát, Kenyérmezei – és Únyi – patak visszatöltésezése” sajtónyílvános 
nyitórendezvényén részt vett és köszöntőt mondott Popovics György, a megyei közgyűlés 
elnöke.  
Helyszín: Öreg Halász Étterem, Tát 
 
2012. április 6-10. 
Euro-Jugend-Találkozó, Heinsber járás. A hagyományosan megrendezésre kerülő találkozón 
megyénket idén egy 12 fős fiú kézilabdacsapat és 2 fő kísérő képviselte. A találkozó 
alkalmával a fiatalok megismerkedhettek a partnerterület nevezetességeivel, és számos 
mérkőzésen mérhették össze tudásukat.  
 
 
2012. április 17. 
09:00 A Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2011. évi 
tevékenységét értékelő értekezleten részt vett Dr. Péntek Péter megyei főjegyző.  
Helyszín: Megyeháza, Tatabánya 
 
11:00 Sporttámogatási szerződések aláírása – sajtótájékoztató. Részt vett Popovics György, a 
megyei közgyűlés elnöke, Horváthy Lóránt a KEMSZÖSZ elnöke, és Tompa Andor a Megyei 
Diáksport Tanács elnöke. 
Helyszín: Megyeháza, Tatabánya 
 
14:00 Közmeghallgatás – Téma: a megyei területrendezési terv bemutatása és konzultáció. 
Részt vett Popovics György a megyei közgyűlés elnöke és Dr. Péntek Péter megyei főjegyző.  
Helyszín: Megyeháza, Tatabánya 
A közmeghallgatásra sajnálatos módon képviselőink későn postázott és nem megfelelő 
meghívót kaptak. A hibázó hivatali munkatársakat figyelmeztetésben részesítettük 
 



 10 

2012. április 18. 
17:00 „Múltunk emlékei – 100 éves a tatai régészet” kiállítás megnyitóján részt vett Simon 
Géza, a megyei közgyűlés alelnöke.  
Helyszín: Vár, Tata 
 
 
2012. április 19. 
10:00 Az EGTC felügyelő bizottságának első ülésén részt vett Simon Géza, a megyei 
közgyűlés alelnöke, akit megválasztottak a bizottság elnökévé.  
Helyszín: Megyeháza, Tatabánya 
 
 
2012. április 21. 
11:00 A IV. Megyei Gyermekbábjátékos Fesztiválon részt vett és köszöntőt mondott 
Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  
Helyszín: Tömegszervezeti Székház, Nyergesújfalu 
 
 
2012. április 23.  
09:00 Az Egészségügyi, Szociális és Nemzetiségi Bizottság ülésén részt vett Varga Zita 
nemzetközi, nemzetiségi és sport referens.  
 
 
2012. április 24. 
A Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat ülése, melyen részt vett Varga Zita 
nemzetközi, nemzetiségi és sport referens.  
 
 
 
 
 
Tatabánya, 2012. április 20. 
 
 
 
 

Popovics György 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
 
 

I. 
 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
együttműködési szándéknyilatkozatot köt a Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesülettel (2800 
Tatabánya, Erőmű tér 7/a) azzal a feltétellel, hogy csak akkor tekinti a nyilatkozatban vállaltakat 
kötelezőnek magára, ha az Egyesület megnyeri a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 
által 2012. évben meghirdetett Civil Információs Centrum címbirtokossági pályázatot. 
Egyidejűleg felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét az alábbi szándéknyilatkozat 
aláírására. 
 

Együttműködési szándéknyilatkozat 
 
Amely létrejött egyrészről a Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesület (2800 Tatabánya, Erőmű tér 
7/a, képviseli Smudla Katalin - továbbiakban pályázó), másrészről a Komárom-Esztergom 
Megye Közgyűlése (2800 Tatabánya, Fő tér 4., képviseli Popovics György elnök - 
továbbiakban együttműködő partner) között a mai napon és az alábbiak szerint: 
 

1. A felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával megállapodnak 
abban, hogy a Civil Információs Centrum címpályázat nyertese (jelen szerződésben: 
pályázó) a partner számára tájékoztatást nyújt a civil információs centrum által kínált 
szolgáltatásokról, illetve a partner bevonhatóságának körülményeiről és részleteiről. 

 
2. Az együttműködésben partneri félként szereplő szervezet vállalja, hogy amennyiben a 

pályázó által nyújtott lehetőségekkel élni kíván, úgy azt a pályázóval szoros 
együttműködésben valósítja meg. 

 
3. Az együttműködő partnerek kijelentik, hogy a program megvalósítása során 

rendszeresen információt cserélnek egymással az esetleges tapasztalatokról, továbbá 
kijelentik, hogy a projektben a legjobb tudásuknak megfelelően közreműködnek. 

 
4. Az együttműködés tagjai a megvalósítandó cél érdekében a következő feladatokat 

vállalják: 
 
A pályázó projektben vállalt konkrét feladatai: 

• tájékoztatja a partnert a civil szervezeteket érintő jogszabályok változásairól 
• segítséget nyújt a partner részére pályázati kiírások megfogalmazásában és azok 

megfeleltetésében, különösen Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint 
a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény és  
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 
törvény vonatkozásában 

• segíti a partner kiírásainak, támogatásainak transzparenciáját, közzétételét saját 
honlapján keresztül is 

• támogatja a civil szervezetek és az Önkormányzat együttműködésének kialakítását és a 
kapcsolatok erősítését 

• segítséget nyújt a megye kistérségeiben, településein a civil stratégia kidolgozásában 
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• kutatásokat és felméréseket végez a megyében a civil szervezetek körében, melynek 
eredményeit a partnerrel megosztja a további fejlesztési lehetőségek kidolgozása 
érdekében 

• kezdeményezi civil-önkormányzati egyeztető fórumok létrehozását  
• honlapot üzemeltet, melyen a partner civil társadalmat érintő híreit, felhívásait is 

megjelenteti 
• tanácsadókat biztosít térítésmentesen a megye kistérségeibe a civil szervezeteket érintő 

szakmai feladatok megoldására (könyvelés, jogi, pályázatírási, forrásteremtési 
tanácsadás) 

A partner által vállalt konkrét feladatok: 
• tájékoztatja a pályázót a pályázati kiírásairól, támogatási lehetőségeiről 
• híreket szolgáltat a pályázó által működtetett honlap számára 
• segíti a civil szervezetek, a pályázó és a Megyei Önkormányzat közötti 

kommunikációt, információáramlást 
• felhívja a működési területén tevékenykedő civil szervezeteknek, önkormányzatoknak, 

intézményeknek a figyelmét a Civil Információs Centrum szolgáltatásaira. 
 

5. Ezen megállapodás kifejezi a felek azon szándékát is, hogy a projekt lezárását 
követően a jövőben is együttműködnek és az addig elért eredmények további 
folyamatos fenntartását saját eszközeikkel is biztosítják. 

 
A felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után 
aláírták. 
 
 
Kelt: Tatabánya, 2012. április … 
 
 .............................................. ..............................................  
 Popovics György  pályázó képviselője 
 a megyei közgyűlés elnöke 
 
 

II. 
 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
Együttműködési szándéknyilatkozatot köt az United Way-Vértes Alapítvány (2800 Tatabánya, 
Kodály tér 2/a.) azzal a feltétellel, hogy csak akkor tekinti a nyilatkozatban vállaltakat 
kötelezőnek magára, ha az alapítvány megnyeri a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 
által 2012. évben meghirdetett Civil Információs Centrum címbirtokossági pályázatot. 
Egyidejűleg felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét az alábbi szándéknyilatkozat 
aláírására. 
 

Együttműködési szándéknyilatkozat 
 
Amely létrejött egyrészről a United Way- Vértes Vidéke Alapítvány (továbbiakban pályázó), 
másrészről Popovics György, a  Komárom- Esztergom Megyei Közgyűlés elnöke 
(továbbiakban együttműködő partner) között a mai napon és az alábbiak szerint: 
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1. A felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával megállapodnak 
abban, hogy a Civil Információs Centrum címpályázat nyertese (jelen szerződésben: 
pályázó) a partner számára tájékoztatást nyújt a civil információs centrum által kínált 
szolgáltatásokról, illetve a partner bevonhatóságának körülményeiről és részleteiről. 

 
2. Az együttműködésben partneri félként szereplő szervezet vállalja, hogy amennyiben a 

pályázó által nyújtott lehetőségekkel élni kíván, úgy azt a pályázóval szoros 
együttműködésben valósítja meg. 

 
3. Az együttműködő partnerek kijelentik, hogy a program megvalósítása során 

rendszeresen információt cserélnek egymással az esetleges tapasztalatokról, továbbá 
kijelentik, hogy a projektben a legjobb tudásuknak megfelelően közreműködnek. 

 
4. Az együttműködés tagjai a megvalósítandó cél érdekében a következő feladatokat 

vállalják: 
 
A pályázó projektben vállalt konkrét feladatai: megyei civil szervezetek segítése, fejlesztése 
ingyenes tanácsadásokkal, tájékoztatókkal, kölcsönös információáramlás biztosítása, az 
Önkormányzat civil szervezeteket érintő ügyeinek kiemelt kezelése, adatbázisok biztosítása 
 
A partner által vállalt konkrét feladatok:  

• tájékoztatja a pályázót a pályázati kiírásairól, támogatási lehetőségeiről 
• híreket szolgáltat a pályázó által működtetett honlap számára 
• segíti a civil szervezetek, a pályázó és a Megyei Önkormányzat közötti 

kommunikációt, információáramlást 
• felhívja a működési területén tevékenykedő civil szervezeteknek, önkormányzatoknak, 

intézményeknek a figyelmét a Civil Információs Centrum szolgáltatásaira. 
 

5. Ezen megállapodás kifejezi a felek azon szándékát is, hogy a projekt lezárását 
követően a jövőben is együttműködnek és az addig elért eredmények további 
folyamatos fenntartását saját eszközeikkel is biztosítják. 

 
A felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után 
aláírták. 
 
Kelt: Tatabánya, 2012. április … 
 
 .............................................. ..............................................  
 Popovics György  pályázó képviselője 
 a megyei közgyűlés elnöke 
 
Határidő: 2012. április 31. 
Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 
 
Hivatali végrehajtásért felelős: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra megyei aljegyző 

 
 
 

 



 14 

III. 
 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
támogatja a Német Nemzetiségi Önkormányzat Dunaszentmiklós leporelló készítését 30.000,-
Ft értékben a 2012. évi költségvetésében megjelölt elnöki keret terhére. Felhatalmazza a 
megyei közgyűlés elnökét, hogy a támogatás formáját a fenti értékben meghatározza. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 
 
Hivatali végrehajtásért felelős: Bodnár Mihály, költségvetési osztályvezető 

 
 

IV. 
 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
1. Elfogadja a következő közgyűlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést. 
 170/2011.(VII. 14.) 
 7/2012. (I. 26.) 
 26/2012. (III. 29.) 
 27/2012. (III. 29.) 
 30/2012. (III. 29.) 
 33/2012. (III. 29.) 
 35/2012. (III. 29.) 
 36/2012. (III. 29.) 
 
2. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekről adott 

tájékoztatót. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 
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2. számú melléklet  
 

 
 

 
 
Popovics György 
Elnök úr részére 
 
Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 
2800 Tatabánya, Fő tér 4. 
 
 
Tárgy: együttműködési szándéknyilatkozat kérése 
 
Tisztelt Elnök Úr! 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
A Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesület pályázatot nyújt be a Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium által meghirdetett Civil Információs Centrum címbirtokossági pályázatára. 
Mellékelten megküldjük a Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesület tevékenységét bemutató 
összefoglalót és a pályázathoz benyújtandó együttműködési szándéknyilatkozatot.  
Tisztelettel kérjük a Közgyűlés tagjainak támogató döntését az együttműködési 
szándéknyilatkozat aláírására. 
 
 
 
 
Tatabánya, 2012. április 20. 
 
 
Üdvözlettel: 
 

Smudla Katalin 
elnök 
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3. számú melléklet 
A Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesület tevékenysége és  

Civil Információs Centrumként való működésének tervei 
 

Az Egyesületet az 1996-2001. között működő BÁZIS Ifjúsági Iroda munkájának 
folytatására és kibővítésére alapítottuk 2002-ben közhasznú szervezetként. 

Részt vettünk a 2011. december 5-én elfogadott Civil Törvény előkészítésében, s 
ezév elején a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium stratégiai partnerségi 
megállapodást kötött egyesületünkkel. 

Szolgáltatásainkat az évek során kibővítettük a felmerülő igények alapján civil 
szervezetek, önkormányzatok, iskolák, óvodák, szociális és művelődési intézmények 
számára. Jogi, közhasznúsági, könyvelési, pályázatírási, projekttervezési, forrásteremtési 
tanácsadással állunk a megyei civil szervezetek, intézmények, önkormányzatok 
rendelkezésére. 

Módszertani kiadványokat – pályázatírás, projekttervezés, önkéntes menedzsment, 
kommunikáció, forrásteremtés témákban – készítettünk civil szervezetek számára. 

Több éven keresztül regionális és megyei 1%-os kampányt szerveztünk, mely során 
250 000 lakásba juttattuk el az 1% lehetőségére és fontosságára felhívó időszaki színes 
újságunkat. Ezen kiadványainkban neves személyek álltak az ügy mellé (színészek, 
sportolók, közéleti szereplők). 

Közép-Dunántúli Regionális Civil információs portált üzemeltetünk, melyen 
megtalálhatóak a civil szervezetek, közösségek számára fontos jogszabályok, aktuális 
hírek, fórumon kérdezhetnek az érdeklődők. Hírlevelünk 1827 civil szervezethez jut el a 
régió minden részébe. 

www.onkentesbazis.hu honlapunk az önkéntességről, az ahhoz kapcsolódó jogi 
szabályozásról, önkéntes tevékenységek lehetőségéről, önkéntes munkát keresőkről ad 
folyamatosan frissülő tájékoztatást. 

Képzéseinket civil szervezetek képviselői, pedagógusok, szabadidő-szervezők, 
gyermek- és ifjúságvédelemmel foglalkozó szakemberek számára szervezzük. 2005 óta 
évente több alkalommal rendezünk kapacitásfejlesztéssel, projekttervezéssel, 
pályázatírással, önkéntes menedzsmenttel, kommunikációval, szervezetfejlesztéssel 
kapcsolatos tréningsorozatokat a közép-dunántúli régióban, melyeken a megyéből eddig 
közel 120 szervezet és több, mint 500 fő vett részt. 

A 2008-ban alakult informális hálózat, a Közép-dunántúli Képzők Körének tagjaként 
egyesületünk elnöke és két tagja is munkálkodik a civil szféra erősítésén. 

A szintén 2008-ban indult Közép-dunántúli Civil Szállásháló projektgazdájaként olyan 
civil szervezetekből alakítottunk hálózatot, amelyek szálláshelyeket tartanak fenn.  

A Komárom-Esztergom megyei civil szervezetek hálózataival – Tatai Civil Társulás, 
Oroszlány és Térsége Civil Szervezeteinek Egyesülete, Komárom Környéki Civil Társulás, 
Ister-Granum Eurorégió, Tatabányai Civil Fórum, Bakony és Térsége Civil Szervezeteinek 
Szövetsége – együttműködve segítjük a térségek fejlődését, a civil szervezetek 
szolgáltatásokhoz való hozzájutását. 

2010-ben a TAMOP 5.5.2.10/4-2010-0011 pályázat konzorciumi vezetőjeként 26 
millió forint támogatást nyertünk a szervezetek önkéntes menedzsmentjének 
fejlesztésére, a lakosság körében az önkéntesség elterjesztésére, Önkéntes Centrum 
működtetésére, melyet nagy sikerrel működtetünk. A megye négy kistérségében dolgozó 
kulcsszakértőink viszik a helyi lakosság és a helyi civilek közelébe a szükséges 
szolgáltatásokat, ismereteket. Komáromban Monostori Éva, Kisbéren és környékén 
Székely Márton, Dorog-Esztergom térségében Winter Erzsébet, Oroszlányon Elekes 
Lászlóné jelentik a biztos pontot a civilek számára. 

A vállalkozói szektorral, önkormányzatokkal, ifjúsági és civil referensekkel, 
diákönkormányzatokkal is szoros kapcsolatot tartunk, információkkal, képzésekkel 
segítve őket. 

A Komárom-Esztergom Megyei Ifjúsági Szakmai Módszertani Központ 
konzorciumi partnereként szakmai segítséget nyújtunk az Integrált Közösségi Szolgáltató 
Teret működtető szervezetek részére. 
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A megyében és a régióban az elmúlt években három nagyobb kutatást végeztünk a 
civil szervezetek körében: milyen szolgáltatásokra lenne szükségük, milyen a 
forrásteremtési képességük illetve az önkéntességgel való kapcsolatuk volt a három fő 
témakör. Szolgáltatásaink bővítését, saját szervezetünk építését ezen felmérések 
eredményeinek felhasználásával igyekszünk megvalósítani. 

 A nemzetközi Félúton Hálózat gesztorszervezeteként a hálózatban együtt 
tevékenykedő felvidéki, erdélyi és közép-dunántúli szervezetek, intézmények részére 
tanulmányutakat, találkozókat, képzések szervezünk. Ezek célja a kapcsolatok erősítése, 
új partnerkapcsolatok találása, közös projektek kidolgozása, ezekhez közös 
forrásteremtés.  Megyénkből tizenkét szervezet vett eddig részt a hálózati munkában,  
évente szerveznek cseretáborokat, önkéntes-cseréket. 

Három alkalommal foglalkoztattunk önkéntest az ÖTLET program keretén belül, 
hozzájárulva ezzel a szervezetünk fejlődéséhez és az aktuálisan foglalkoztatott önkéntes 
munkatapasztalat-szerzéséhez. 

A Civil Információs Centrum működtetése során az alábbi tevékenységeinket 
kívánjuk folytatni, kibővíteni: 

• A már bemutatott, kiépült kistérségi kapcsolataink segítségével a megye minden 
részébe eljuttatjuk szolgáltatásainkat. Fontosnak tartjuk, hogy a 
szolgáltatásokat helybe vigyük, ne a szervezeteknek kelljen a 
megyeszékhelyre beutazniuk. Ezért tartottuk fontosnak a kistérségi hálózatunk 
kiépítését, ahol a helyben dolgozó szakértők ismerik leginkább a szervezetek 
igényeit, problémáit, így azokra célzott megoldásokat nyújthatunk. 

• Tanácsadók felkérésével, kulcsszakértőink bevonásával segítünk a szervezetek 
jogi problémáinak, pályázati beszámolóinak, közhasznúsági jelentéseinek, 
könyvelési feladatainak ellátásában. Alapszabályok, alapító okiratok 
készítésében, pályázati tanácsadásban adunk tanácsokat az Információs 
Centrumhoz fordulóknak. 

• Az új civil törvényi szabályozásnak való megfelelés érdekében nonprofit 
szervezetek könyvelésére szakosodott könyvelési szolgáltatás kialakítását, 
működtetését indítjuk.  

• A kistérségek önkormányzatai számára segítséget nyújtunk pályázataik 
megfogalmazásában a civil jogszabályok változásai, a közpénzek 
átláthatóságáról rendelkező jogszabályok figyelembe vételével. Ezen támogatási 
lehetőségeket eljuttatjuk a civil szervezetek részére. 

• Már meglévő adatbázisunkat folyamatosan bővítjük a civil szervezetek, 
önkormányzatok civil referensei, civil szervezetekkel foglalkozó munkatársai, 
civil szakemberek adataival. 

• Pályáztatói adatbankot üzemeltetünk, összegyűjtjük és hozzáférhetővé tesszük 
a pályázati kiírásokat - önkormányzati, civil, országos, európai -, ezek 
megírásához segítséget nyújtunk. 

• Eszközeink, melyeket hálózatunkban használhatunk: minden kistérségben van 
tanácsadásra alkalmas helyiség, infrastruktúra (laptop, projektor, telefon, 
internet). 9 fős kisbusz áll rendelkezésünkre tanulmányutak szervezése esetén. 

 
Tatabánya, 2012. április 19. 

Smudla Katalin sk. 
elnök 
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4. számú melléklet 
From: United Way Vértes Vidéke Alapítvány [mailto:uwtatab@chello.hu]  
Sent: Tuesday, April 17, 2012 3:52 PM 
To: szokolai.brigitta@kemoh.hu; dobos.eva@kemoh.hu 
Cc: varga.zita@kemoh.hu 
Subject: CIC szándéknyilatkozat kérése 
 

Tisztelt Popovics György elnök úr! 
 
A United Way- Vértes Vidéke Alapítvány ügyvezetőjeként keresem Önt. Szervezetünk 12 éve 
működik Komárom-Esztergom Megyei Civil Szolgáltató Központként, a közösségi 
kezdeményezések, civil szervezetek megerősödéséhez, fejlődéséhez az alábbi szolgáltatásokat 
kínálja: 
•        Tájékoztatás     - megyei, országos szervezetekről, hálózatokról, adományozókról, 

pályázati lehetőségekről, szakmai programokról, rendezvényekről, 
törvényekről, rendeletekről, szakértőkről, szakirodalomról. 

•       Tanácsadás       - jogi, gazdálkodási, adózási, informatikai, pályázati, szervezetalapítási,   
                              önkéntességgel kapcsolatos, projektmenedzsment. 
•      Irodatechnika     - fénymásolás, nyomtatás, kiadványszerkesztés, számítógép- és internet  
                                 használat, eszközkölcsönzés. 
•       Érdekvédelem- civil fórumok, konferenciák, információs napok szervezése, Civil Nap  
                                  koordinálása, Civil Figyelő hírlevél szerkesztése 
•       Képzés          - nonprofit alapképzés gazdálkodási, szervezeti, kapcsolatépítési témákban   
                                 illetve informatikai képzés alap- és középfokon egyaránt 
Alapítványunk szakmai programokkal, kiadványokkal, tapasztalatcsere lehetőségekkel segíti a 
civil szervezetek és az önkormányzatok együttműködését, szakmai, érdekvédelmi hálózatok 
kialakítását, helyi és megyei szinten. Jelenleg nálunk működik a KEM Önkéntes Centrum is. 
  
Honlapunkon www.unitedwaytatabanya.hu illetve Civil Figyelő hírlevelünkben (elektronikus 
változat csatolva) további információkat is olvashatnak rólunk. 
  
Amiben konkrétan a segítségüket szeretnénk kérni: idén újra pályáznunk kell a 
Szolgáltató Központ címért (új nevén CIC=Civil Információs Centrum, beadási 
határidő:04.30.) és ehhez szeretnénk bekérni együttműködési szándéknyilatkozatot 
(formanyomtatvány csatolva, mi kitöltöttük, de módosítható) 
Tehát arra kérném elnök urat, ha támogatja eddigi illetve jövőbeli munkásságunkat, 
legyen szíves visszajuttatni hozzánk az aláírt nyomtatványt 
szkennelve(uwtatab@chello.hu), postán (2800Tatabánya, Pf.167.)vagy személyesen is el 
tudjuk hozni.  
Természetesen aláírás után mi is küldünk vissza aláírt példányt. 
  
Reméljük, hogy lesz lehetőségünk a jövőben is a komárom-esztergom megyei civil 
szervezeteket támogatni tevékenységünkkel! 
  
Tatabánya, 2012.04.17. 
  

Tisztelettel: Urbán Zsuzsanna ügyvezető 
Civil Szolgáltató Központ 
2800 Tatabánya, Kodály tér 2/a. 
Telefon/fax.: 34/318-265 
honlap:www.unitedwaytatabanya.hu 


